



В Татищевском районе мужчина обвиняется в причинении смерти односельчанину



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту обнаружения тела 31-летнего мужчины с признаками насильственной смерти возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

5 мая 2016 года в утреннее время в одно из медицинских учреждений Татищевского района Саратовской области 29-летним жителем села Вязовка был доставлен его 31-летний односельчанин с телесными повреждениями в области головы. В этот же день от полученных повреждений мужчина скончался. В ходе проведенных оперативно-розыскных мероприятий к совершению противоправных действий в отношении потерпевшего была установлена причастность указанного 29-летнего местного жителя.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

По данным следствия, 5 мая 2016 года в утреннее время между мужчинами, находившимися на территории села Вязовка Татищевского района произошел конфликт на почве ревности, в ходе которого 29-летний односельчанин нанес потерпевшему не менее 4 ударов руками в область головы.

В настоящее время злоумышленник дал признательные показания, раскаялся в содеянном. Судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Мая 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1037280>